CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE

PROJETO DE LEI Nº 1021/2020

"Dá o nome de José Leite Sobrinho à Rua B, no bairro Castanheiras I, região do Barreiro."

A Câmara Municipal de Belo Horizonte decreta:

Art. 1° Fica denominada Rua José Leite Sobrinho à Rua B, código do logradouro $\underline{47637}$, no Bairro Castanheiras I, na região do Barreiro.

Art. 2° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Belo Horizonte, 12 de agosto de 2020.

Pedrão do Depósito Líder Cidadania WEH DIRLEG-12/ago/20-14-58-39-8AP-42-4

DIRLEG FL

JUSTIFICATIVA

José Leite Sobrinho morou durante 30 anos na Rua B, no bairro Castanheiras I, pessoa muito querida por todos do bairro. Infelizmente veio a falecer, e os moradores da referida rua querem prestar uma homenagem ao senhor José Leite Sobrinho.





CERTIDÃO DE ÓBITO

JOSE LEITE SOBRINHO

312.073.756-91

MATRICULA

042556 01 55 2020 4 00075 155 0022355 99

Masculino Parda Casado, 68 anos DOCUMENTO DE IDENTIFICAÇÃO Santa Rita do Itueto - MG MG-2.263.926 SIM ADAO LEITE (falecido)//

ALZIRA CASSIM (falecida)// Rua B, 07, bairro Castanheira, Belo Horizonte - MG

DATA E HORA DE FALECIMENTO Dezessete de maio de dois mil e vinte, às 22:42 horas

Domicilio, Rua B, 07, bairro Castanheira, Belo Horizonte - MG

Morte Natural Com Causa Desconhecida

EPULTAMENTO/CREMAÇÃO (CEMITÉRIO E MUNICÍPIO, SE CONHECIDO)

Belo Horizonte - MG

Dircilene Marciano Leite

IOME E NÚMERO DE DOCUMENTO DO MÉDICO QUE ATESTOU O ÓBITO

DR. DANIEL LOPES PINHEIRO, CRM 52959//

VERBAÇÕES/ANOTAÇÕES A ACRESCER

Não deixa bens a inventariar.

ANOTAÇÕES DE GABASTRO

As anotações de cadastro acima não dispensam a parte interessada da apresentação do documento original, quando exigido pelo órgão solicitante ou quando necessário para identificação de seu portador.

REGISTRO CIVIL E NOTAS DO DISTRITO DO BARREIRO LETÍCIA FRANCO MACULAN ASSUMPÇÃO BELO HORIZONTE - MG, (31)3500-8800 Av. Afonso Vaz de Melo, 465, Barreiro. CEP 30640-070

cartoriodobarreiro@cartoriodobarreiro.com.br

Isento de emole Isento de emolumentos e tax Total final: R\$0,00

Abduuuuu Pa Cinthia Cristina Fernandes Abres

O conteúdo da certidão é verdadeiro. Dou fé. Belo Horizonte, 18 de maio de 2020.



2020